

ROVNÉ ŠANCE PRO VŠECHNY DĚTI

ROVNÉ ŠANCE PRO VŠECHNY DĚTI
Panelová diskuse K ŘEŠENÍ
PROBLEMATICKÝCH MÍST V ROVNÝCH
PŘÍLEŽITOSTECH VE VZDĚLÁVÁNÍ:
Cesta k úspěchu na Kutnohorsku

Součástí naší vize je usilovat o to, aby všechny děti a mladí lidé měli rovný přístup ve vzdělání. Přejeme si, aby sociální status jejich rodiny, národnost, zdravotní a duševní specifika nebo třeba velké nadání nebyli ve škole brzdou jejich růstu a mohli dosahovat svých nejlepších výsledků.

Propojujeme odborníky ze škol a organizací, aby podpora ve školách i mimo ně byla efektivní a pro všechny co nejdostupnější. Nabízíme jim vzdělávání, platformu pro propojení se, koordinaci a další podporu.

Na další setkání této pracovní skupiny proto srdečně zveme metodiky prevence, výchovné poradce, školní psychology, speciální pedagogy a další odborníky ze škol i dalších organizací, rovněž i zástupce obcí – zřizovatele škol.

> **Ve středu 6. 3. od 14:00, v sídle Eduzměny Kutnohorsko, Bartolomějská 221, Kutná Hora, a to osobně s možností připojení on-line.**

Zveme vás na setkání zástupců města Kutná Hora, škol z kutnohorského regionu, včetně školských poradenských pracovišť, týmů duševního zdraví, sociálních služeb a spolupracujících organizací.

Z bohatého programu uvádíme jen hlavní bloky:

1. část: Uvedení do problematiky od celorepublikového až do konkrétního řešení na Kutnohorsku. Zúčastní se: zástupci města Kutná Hora, Society for All, Eduzměna, Prostor Plus, Oblastní charita KH, NZDM Archa, školský odbor, OSPOD, tým duševního zdraví a Awen Amenca.
2. část: Sdílení dobré praxe z Chomutovska a Mostecká, kde se už pozitivní změny dějí - přímo od vedení mateřské a základní školy.
3. část: Moderovaná diskuse s účastníky s výzvou "Co můžeme udělat pro pozitivní změny u nás?" Jaká jsou naše témata, co potřebujeme, abychom mohli změny realizovat.

> **V pondělí 5. 2. 2024 od 14:00 do 17:00, v Knihovně Kutná Hora.**

Prosíme zúčastněte se celého programu. Diskuse je podstatnou částí kroků ke zlepšení. Občerstvení zajištěno. Více informací a registrace v Kalendáři na eduzmenaregion.cz.



Centrum 
podpory
vzdělávání
Kutnohorsko

> Program
> únor
2024

> www.eduzmenaregion.cz



S dotazy se obračejte na koordinátorku pro rovné příležitosti Moniku Seifertovou, monika.seifertova@eduzmenaregion.cz, 775 920 320.

Školy / Odborníci	pondělí	05. 02.	14:00	Rovné příležitosti ve vzdělávání: Cesta k úspěchu na Kutnohorsku
Ředitelé / Učitelé	středa	07. 02.	16:00	Metodické fyzikální centrum
Ředitelé / Učitelé	čtvrtek	08. 02.	15:00	Workshop: Badatelská metoda ve výuce dějepisu
Učitelé / Děti	středa	14. 02.	08:30	Workshop pro pedagogy programu Řešíme společnou výzvu
Ředitelé	čtvrtek	15. 02.	09:00	Setkání vedení škol z Kutnohorska
Ředitelé / Učitelé	středa	21. 02.	15:00	Metodické digitální centrum
Ředitelé / Učitelé	středa	21. 02.	15:00	Metodické centrum pro rozvoj moderních didaktických forem
Ředitelé / Učitelé	čtvrtek	22. 02.	15:00	Metodické centrum pro 1. stupeň ZŠ

Badatelská metoda ve výuce dějepisu

Zveme pedagogy na **workshop o badatelské metodě ve výuce dějepisu** s jejím propagátorem a hlavním autorem nové učebnice dějepisu Jaroslavem Pinkasem. Dějepis má být podle rámcového vzdělávacího programu prostorem, který vede k poznání, že minulost není uzavřeným sledem faktů, ale spíše problémem k diskusi. Jak v souladu s tím učit žáky? Jak uniknout z tyranie jediných správných odpovědí? Na semináři také představíme badatelskou učebnici Dějepis. Dotkneme se i toho, jak historické vzdělávání přispívá k naplňování hlavních gramotností, jak může rozvíjet mediální gramotnost a kritické myšlení.

> **Čtvrtek 8. 2. v sídle Eduzměny Kutnohorsko, Kutná Hora.**



zdroj: EDUin



Centrum podpory vzdělávání
Kutnohorsko společně tvoří:

